

DIRECTOR:

J. LÓPEZ BARNÉS

REDACCIÓN:

AVENIDA DE LA ESTACIÓN

Lorca, Lunes 11 Junio 1934



No arrincone su receptor miniatura por su defectuoso funcionamiento, porque tenga alguna avería o porque están sus válvulas fundidas.

Entreguelo a cualquiera de los Representantes Oficiales Philips y, funcionando o no, le abonarán por el 100 pesetas, facilitándole a cambio un novísimo receptor Philips a «Superinductancia» 834 para ondas cortas y largas, con el que podrá Vd. disfrutar de la radio con absoluta seguridad, con un gasto ínfimo de corriente y lejos del temor de que el receptor deje de funcionar o se fundan sus válvulas. Es un producto Philips y está garantizado.

PHILIPS, A "SUPERINDUCTANCIA"
ONDAS CORTAS Y LARGAS

Representación oficial: **Ferretería de Segura**, Canalejas 31.
Teléfono 153 R.—LORCA. **VENTA A PLAZOS**

Camino adelante

Modelo de consecuencia

¿Que qué les digo a ustedes de la sesión municipal última? Ya lo adelanté el sábado. Un desencanto enorme que defraudó las esperanzas que el público puso en esa sesión. Todo se redujo a nada entre dos platos.

Se había dicho días antes, que «Levante Agrario» anunciaba para esa sesión del viernes varias interpelaciones de interés por el Sr. San Martín y alguno de sus concejales, relacionadas con las rifas de los Iguales, con la compra de casas escuelas en Coy por el Ayuntamiento, con la última subasta de espartos, etc. etc. Interpelaciones a las que el público daba importancia y más aún hechas por concejales radicales y ésto fue lo que nos hizo ir a dicha sesión.

No hubo nada de lo que el público y la prensa murciana anunciaban. Porque si en efecto el señor San Martín tenía anunciada una interpe-

lación, según supimos allí, era sobre unos expedientes relacionados con el ex gestor señor Asensio instruidos a instancias de éste, que actualmente andan en poder de los Tribunales de Justicia.

Pero es el caso que la interpelación había de ser contestada por el Sr. Requena. Este se hallaba enfermo y así se hizo constar. Pero la forzada ausencia del señor Requena no impidió al señor San Martín el que lanzara su interpelación aún cuando no estaba presente aquél a quien iba dirigida, y por lo tanto había de quedar incontestada en su parte esencial.

Las gentes que no entienden de lógica ni de política, dicen que lo lógico era que el Sr. San Martín hubiese aplazado su interpelación para la sesión siguiente toda vez que la ausencia del señor Requena la motivaba una enfermedad y no otra causa, con lo cual el público hubie-

ra alabado el rasgo del señor San Martín, aplazando el combatir a un enemigo ausente por enfermo. Pero, naturalmente, los que así piensan ni saben de lógica ni entienden de política, como decimos antes.

Por lo que a nosotros respecta, sufrimos una enorme desilusión. Hacía años que no habíamos oído al Sr. San Martín hablar desde los escaños concejiles y teníamos la curiosidad de ver si la práctica y la experiencia adquiridas en tantos años habían modificado en algo al orador y al político. Pero hemos de declarar con leal franqueza que, como concejal y como político, el señor San Martín es un modelo de consecuencia. No ha cambiado un ápice. Es el mismo, exactamente el mismo de aquellos viejos tiempos de Simón Mellado y de Carlos Mazón. No han pasado los años por este hombre. Piensa igual, obra igual y habla igual. Repitémoslo; es un modelo de consecuencia consigo mismo. Hay que admirarlo en ese sentido.

Porque hay hombres pú-



El Señor

D. Marcelino Caro Fernández

Ha fallecido a los 79 años de edad

Habiendo recibido los Auxilios Espirituales y la Bendición de Su Santidad
D. L. H. D. S. S. G.

Su esposa, hijos, hijos políticos, nietos, biznietos, prima, hermanos políticos, sobrinos y demás familia,

Tienen el sentimiento de participar a sus amistades tan sensible pérdida, rogándoles una oración por el descanso del alma del finado, por lo que le quedarán altamente agradecidos.

Lorca, 11 de Junio de 1934

Dr. Angel Martín fernández

Garganta-Nariz-Oidos

Consulta de 10 a 1
Teléfono 2013

Plaza de Chacón, 16 y 18
MURCIA

BODA

El pasado domingo a las 3 de la madrugada y en la Parroquial de San Cristobal, contrajeron los dulces lazos matrimoniales la bella y joven Patricia Pérez y nuestro querido amigo Jacobo Gómez García.

Fueron apadrinados por nuestros buenos amigos D. José García Sánchez y su señora esposa, tios del contrayente.

Acabada la ceremonia la numerosa concurrencia fue espléndidamente obsequiada.

Felicitemos a la feliz pareja y familia del nuevo matrimonio deseándoles una eterna luna de miel.

Sucedió un día

CARTAS DE AMOR

Las cartas de amor de la señorita de Saif y el caballero Des Chaulno yes est ban tan bien escritas, que Scarrón dijo en cierta ocasión.

—Escribe demasiado bien sobre el amor para que pueda sentirlo hondamente.

JUAN DEL PUEBLO

LEA USTED:

L A T A R D E